

您的位置: [首页](#) > [对外交流](#) >

尼泊尔开始发放春季攀登珠峰许可证

时间: 2022-03-30 来源: 新华社 作者: 记者 易爱军 周盛平 编辑: 王莹

新华社加德满都3月28日电 尼泊尔旅游局28日说, 该局已经颁发第一张春季登山季从尼泊尔一侧攀登世界最高峰珠穆朗玛峰的许可证。

尼旅游局当天发表声明说, 27日获得首张攀登珠峰许可证的是一支9人登山队, 成员来自美国、澳大利亚和加拿大。该局官员比斯马·拉杰·巴特拉伊对新华社记者说, 预计另外两支登山队将于29日获得攀登珠峰许可证。他还说, 尼旅游局预计今春登山季将有300多名登山者获得攀登珠峰许可证。

尽管面临新冠疫情, 去年春季登山季, 尼泊尔旅游局仍发放了创纪录的408张攀登珠峰许可证。每年4至5月的春季是攀登喜马拉雅地区高峰的主要季节, 尤其是从南坡攀登珠峰。



推荐



【专题】奋进新征程 建功新时代

山一程水一程, 深入基层百姓中。党的十八大以来, 习近平总书记考察调研的足迹遍布祖国大江南北, 带着对人民群众的深情把党的温暖送到千家万户, 也把新发展理念送到基层干部群众身边。中国...



【专题】学习宣传贯彻十九届六中全会精神

中国共产党第十九届中央委员会第六次全体会议, 于2021年11月8日至11日在北京举行。全会听取和讨论了习近平受中央政治局委托作的工作报告, 审议通过了《中共中央关于党的百年奋斗重大成...



【专题】奋斗百年路 启航新征程

2021年, 中国共产党迎来百年华诞。百年征程波澜壮阔, 百年初心历久弥坚。不怕牺牲、不畏艰难, 中国共产党始终与人民站在一起, 始终把人民的幸福记在心间。让人民生活更加美好, 人的全面...



【专题】“百名红色讲解员讲百年党史” 宣讲活动

为庆祝中国共产党成立100周年, 深入开展党史学习教育, 近日, 文化和旅游部启动了“百名红色讲解员讲百年党史” 宣讲活动。此次宣讲活动, 是贯彻落实习近平总书记关于用好革命文物、用好...